

6.24
TUESDAY
使徒行傳
14:1-28

巴拿巴和保羅聽見他們想做的事，就撕破衣服，衝進群眾當中，大聲說：「諸位，為甚麼做這種事呢？我們不過是人，人性上跟你們一樣。我們到這裏來傳福音，為要使你們離棄虛幻的偶像，歸向那位創造天、地、海，和其中萬物的永生上帝。在以往，他任憑萬民各行其道。然而，他時常藉著各樣善事來證明自己的存在，例如：從天上降雨給你們，使你們按時豐收；他賜食物給你們，使你們心裏充滿喜樂。」雖然使徒說了這些話，也幾乎無法阻止群眾向他們獻祭。（徒14:14-18）

神蹟與迷信

保羅跟巴拿巴在以哥念宣講福音，還行了神蹟奇事，結果反而使城裡的群眾陷入分裂，他們只好轉往其他地方傳道；在路司得叫跛腳的可以行走，結果群眾把他們當成神明來獻祭，就算是撕破衣服大聲疾呼也無法阻止。

然而保羅與巴拿巴是真正的基督僕人，他們沒有被群眾的激情沖昏頭而得意忘形的領受恭維與獻禮，而是一再強調上主才是核心。現代教會中也可能存在偶像崇拜的現象，將信仰焦點轉移到特定個人或特定團體身上，因此抑制教會內部的多元聲音。此外，若領袖出現道德或信仰偏差，整個教會可能因此受到負面影響。

為避免陷入偶像崇拜或迷信，我們要願意深入研讀聖經，建立堅實的信仰基礎。要藉著聖經的教導，常常反思我們對信仰的理解和態度，要避免任何形式的偶像崇拜，更不要盲目的服從教會權威。但願我們花更多心思在理解上主的話語，並將信仰付諸行動，關懷他人，實踐愛與公義。

關心宗教迫害 《共產中國虛幻的宗教自由》倡包容多元



對華援助協會（ChinaAid）創辦人傅希秋牧師3月1日在七星中會濟南教會舉行新書分享會，介紹其新作《共產中國虛幻的宗教自由：包容多元的政治方能有效實現》。該書深入探討中國宗教自由現況，分享傅希秋長年來關注中國宗教迫害得出的見解。（新聞全文請至TCNN閱讀）

智慧的上主，求祢賜我智慧，不要迷信任何領袖或團體，要有批判性思維，遠離迷信，以真理和愛心實踐信仰。奉主耶穌的名祈禱，阿們。

今天我想說出來的是：

